SWis Waldermar Prochorenko

Eine Federwaage wird aus der Rubelage gerogen und losgelassen. Die Federwaage fithrt Schwingungen
mit einer Schwingdaver von T= 1/3 sec. aus. Die Waagschale wiegt 20, das darauf liegende Gewicht 5g.
Das Eigenpewicht der Feder st zu vernachlissigen.

- Berechnen Sie das Direktionsmoment D der Feder. _
- Wie grofl darf die Beschieunigung a der Schwingbewegunyg sein und
- wie weit darf man dic Federwaage rasszichen damit das Gewichi beim Loslassen nicht von der

Waagschale geschleundert wird? ///////
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